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Dělení devíti

1. Zapiš násobky devíti sestupně:
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2. Zapiš čísla devětkrát menší, než jsou čísla :

27	54  36	81	45	9	63	90 18	72


									



3. Porovnej výsledky příkladů a doplň znaménko rovnosti a nerovnosti , , :

	81 : 9   
	45 : 9
	9 : 9   
	90 : 9
	27 : 9   
	63 : 9

	27 : 9   
	54 : 9
	72 : 9   
	36 : 9
	54 : 9   
	18 : 9




4. Vypočítej příklady:


( 18 : 9 )  + 46  =   

T	100 –  ( 90 : 9 ) =	A



( 63 : 9 )  + 25  =   

K	42   –  ( 27 : 9 ) =	I



( 36 : 9 )  + 86  =   

A	54   –  ( 54 : 9 ) =	T



( 81 : 9 )  +  1   =   

M	32   –  ( 72 : 9 ) =	E



( 45 : 9 )  + 85  =   

A	11   –  ( 9  : 9 ) =	M


Přiřaď k číslům správné písmeno:

	10
	90
	48
	24
	10
	90
	48
	39
	32
	90

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




5. Maminka zasadila na zahradě 45 sazenic jahod do devíti řad. Kolik sazenic	bylo v každé řadě?


Výpočet:  

Zkouška:  


Odpověď:  


ŘEŠENÍ:	Dělení devíti
1. Zapiš násobky devíti sestupně:
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2. Zapiš čísla devětkrát menší, než jsou čísla :

27	54	36	81	45	9	63	90	18 72

3	6	4	9	5	1	7	10	2	8

3. Porovnej výsledky příkladů a doplň znaménko rovnosti a nerovnosti , , :

	81 : 9      > 
	45 : 9
	9 : 9   
	< 
	90 : 9
	27 : 9      < 
	63 : 9

	27 : 9      < 
	54 : 9
	72 : 9   
	> 
	36 : 9
	54 : 9      > 
	18 : 9




4. Vypočítej příklady:

( 18 : 9 )  + 46  = 2 + 46 = 48   T	100   –   ( 90 : 9 )  = 100 – 10 = 90   A

( 63 : 9 )  + 25  = 7 + 25 = 32   K	42	– ( 27 : 9 )  =   42  -  3  = 39	I

( 36 : 9 )  + 86  = 4 + 86 = 90   A	54	– ( 54 : 9 )  =   54  -  6  = 48   T

( 81 : 9 )  +  1   = 9 + 1  = 10   M	32	– ( 72 : 9 )  =   32 -  8 = 24   E

( 45 : 9 )  + 85  = 5 + 85 = 90   A	11	– ( 9 : 9 )  =   11  -  1  = 10  M

Přiřaď k číslům správné písmeno:

	10
	90
	48
	24
	10
	90
	48
	39
	32
	90

	M
	A
	T
	E
	M
	A
	T
	I
	K
	A




5. Maminka zasadila na zahradě 45 sazenic jahod do devíti řad. Kolik sazenic	bylo v každé řadě?


Výpočet:  

45 : 9 = 5  

Zkouška:  

5 . 9 = 45 



Odpověď:  

V každé řadě bylo 5 sazenic. 
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